
 
 

SVETOVÝ DOM SPRAVODLIVOSTI 

4. január 2026 

 

Bahájom sveta 

Drahomilovaní priatelia, 

dnes sa zavŕšilo päť dní zanietenej konzultácie medzi kontinentálnymi poradcami, ktorí sa tu 
vo Svätej zemi zišli na svojej konferencii venovanej nasledujúcej fáze Deväťročného plánu, a tento 
list vám posielame v závere tohto sľubného zhromaždenia. Od poradcov sme si vypočuli správy 
o mnohých vašich snahách, o pokroku, ktorý sa dosahuje v rozličných prostrediach, a o tom, ako toto 
všetko prispieva k rozkvetu procesu učenia sa na všetkých úrovniach spoločenstva. Potešili nás opisy 
toho, ako vďaka rozličným formám spolupráce samotné spoločenstvo vyvstáva ako viditeľnejší 
protagonista v práci plánu. A žasneme nad tým, čo sa ukazuje v populáciách s veľmi vysokou mierou 
účasti na bahájskych aktivitách, na miestach, kde sa vzťah spoločenstva k spoločnosti prehlbuje 
a rýchlo vyvíja. 

Významný prínos k tomuto pokroku zo strany samotných poradcov, ktorých snahy zdarne 
usmerňovalo Medzinárodné centrum pre učenie viery, je nepochybný. Sme ohromení prenikavosťou 
ich postrehov i jasnosťou ich úvah, ktoré sú predchnuté zjavnou láskou k spoločenstvám, ktorým 
slúžia. Základom ich konzultácií bolo posolstvo, ktoré sme adresovali ich konferencii v deň jej 
otvorenia a ktoré bolo bezodkladne zaslané všetkým národným duchovným radám, aby vám ho mohli 
ihneď preposlať. Vzápätí k nám doslova začali prúdiť správy o tom, ako toto posolstvo študujú 
skupiny nadšených priateľov, dokonca aj tých, ktorí sa stretli za iným účelom. Hlboko nás dojali tieto 
zo všetkých strán prichádzajúce prejavy túžby rýchlo porozumieť tomu, čo sa bahájsky svet 
za posledné štyri roky naučil, a zistiť, čo je potrebné urobiť, aby plán mohol v nasledujúcich piatich 
rokoch ďalej napredovať.  

Práve na to sa zameria aj séria inštitucionálnych stretnutí, ktoré sa uskutočnia 
v nadchádzajúcich mesiacoch a počas ktorých sa poradcovia nepochybne podelia o vhľady, ktoré 
vzišli z ich tu prebiehajúcich rozpráv. 

Prvá fáza Deväťročného plánu sa zavŕši počas Riḍvánu a začne sa fáza druhá. Tento okamih 
pokroku predstavuje ideálny čas nadviazať rozhovor s mnohými dušami, v ktorých spoločnosti bol 
plán pred štyrmi rokmi uvedený do života, a ktorých počet sa odvtedy rozšíril o nespočetné množstvo 
nových priateľov, ktorých pritiahli modlitebné stretnutia, vzdelávacie aktivity a iné bahájske 
iniciatívy. Vyzývame všetkých, aby sa spoločne zamysleli – či už vo vyhradených priestoroch, 
na pravidelných zhromaždeniach spoločenstva alebo navzájom vo svojich domovoch – nad tým, čo sa 
naučili a čo dosiahli. A sme si istí, že pri rozjímaní nad významom tohto globálneho úsilia budete 
pohnutí zamyslieť sa tiež nad tým, ako by vaše vlastné činy, ako aj činy vašej domácnosti a vašej 
komunity, mohli prispieť k naplneniu cieľa plánu. 

„Záležitosťou Pravého je zjavovať,“ vyhlásil Bahá’u’lláh, „a záležitosťou ľudí je šíriť to, čo 
bolo zjavené.“ Oddané, energické a rozmanité úsilie, ktoré sa vynakladá, aby sa to, čo Pravý zjavil, 
dostalo ku každému vnímavému srdcu – aby sa ľudstvu zmietanému ťažkosťami dostalo nádeje a aby 
boli ľuďom poskytnuté prostriedky stať sa vedomými činiteľmi v tomto diele celosvetovej duchovnej 
obnovy – je trvalým dôvodom obdivu a úžasu, radosti a vďačnosti. Toto sú emócie, ktoré v túto 
chvíľu napĺňajú našu hruď a s ktorými budeme ešte dnes vrúcne prosiť Bahá’u’lláha v Jeho posvätnej 
svätyni, aby vám zoslal požehnania zo Svojej bezmedznej milosti. 
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